## **INPROALEC S.A**

42104 1109

Guayaquil, 30 de julio de 2018

Señor Marco Humberto Burbano Sánchez Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de INPROALEC S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL, por el periodo de CINCO AÑOS.

De conformidad al Estatuto Social, le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial en forma individual.

La compañía **INPROALEC S.A.**, se constituyó por Escritura Pública otorgada el 2 de abril del 2009, ante el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Guayaquil, y fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 23 de abril de 2009.

Atentamente,

Ab Christopher Ocaña Carranco Secretario Ad- hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INPROALEC S.A., Guayaquil, 30 de julio de 2018.

Marco Humberto Burbano Sánchez

C.C. 090387457-6

Nacionalidad: Ecuatoriana

IUS DAIUS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:40.331 FECHA DE REPERTORIO:07/ago/2018 HORA DE REPERTORIO:15:44

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Agosto del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INPROALEC S.A., a favor de MARCO HUMBERTO BURBANO SANCHEZ, de fojas 38.171 a 38.174, Registro de Nombramientos número 10.745.

ORDEN: 40331

ASTROPTION OF THE PROPERTY OF

THE REPORT OF THE PROPERTY OF

minikimiriminini mininini m

Guayaquil, 09 de agosto de 2018

Ab. Lanner Cobeña C. REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

•

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOC IMPATACION Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COVERTA ACIDE GUAYAQUIL
RECIBIO
PORA:
2 4 AGU 20/8

Receptor: Monica Villacreses Indarte

Firma: 11:30 70M